

ГОСТИ ПСКОВА

Нынешний сезон для нашего коллектива является юбилейным. Созданный 35 лет назад, Московский областной драматический театр вошел в пору творческой зрелости. Приближающееся пятидесятилетие со дня рождения нашего государства не только вдохновляет актеров, но и налагает на них серьезную ответственность. Мы боремся за высококачественный репертуар, стараемся неустанно повышать свой профессиональный уровень.

Во время летних гастролей мы выступили с творческим отчетом перед тружениками Петрозаводска и Риги. Наши гастроли в Пскове мы начинаем в Доме культуры профсоюзов спектаклем прогрессивного американского драматурга Тенесси Уильямса «Орфей спускается в ад», в котором показаны нравы буржуазного общества, обитающего в одном из городов южного штата. Кроме того, мы покажем драму Генриха Ибсена «Нора» и веселую коме-

дию ленинградских драматургов Рацера и Константинова «Инкогнито».

В спектаклях заняты заслуженный артист РСФСР Т. Лондон, заслуженная артистка Чечено-Ингушской АССР Л. Вальднер, ведущие актеры Л. Стуров, Е. Васильева, А. Скалыга, И. Романов. Есть в коллективе и недавние выпускники вузов. Это Т. Гаврилова, Ю. Стосков, Д. Андрианов, Е. Черемных, Э. Мустафеева и другие.

Наш театр впервые приезжает в Псков. Гастроли в этом замечательном городе — очередной творческий экзамен, новые встречи, волнения, впечатления. Мы рассчитываем на внимание зрителей, их справедливые оценки наших поисков и успехов, критические замечания. Они помогут нам в работе.

Итак, мы ждем вас, дорогие друзья!

Ф. САКАЛИС,
главный режиссер Московского областного драматического театра.

14 АВГ 1966

Псковская правда
г. Псков